CocTaB yncen B
npeage/sax 10. 3aKpen/ieHue
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Yuumcs Ha6mop,a'rb, CpaBHMBATb, COCTaBAATb MNJaH
peweHns 3aga4y U BbINONHEHUS BbIYUCIEHUN. 4

1. BcnomHM, cyMmMOM KaKux [ABYX caaraembix
MOXHO 3aMeHWTb Kaxpagoe u4ucno ot 4
no 10. Pacckaxu no Ttabnuue.
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2. B pome xwueyT ape cembu. B nepson cembe
LBOE [JeTei, a BO BTOPOM — Ha 3 pebénka
bonbwe. CKONbKO paeTed BO BTOpPOW cembe?
CKonbKO BCEro fnerten >XWBET B 3TomM gome?

3. CoctaBb nNo PpWCYHKY 3ajadyy, B BONpoOce KO-
Topow 6bino Bbl CNOBO MmMeHbwe, u pewn ee.
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4. CpaBHu npumepbl B Kaxaom cronbuke. Onpe-
Benu, NO KakoMy MpaBully OHW COCTaBNEHbl.
3anuwK ewe no OAHOMY MPUMEPY M BbIYHUCIM.
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Yuumca Habnwopatb, cpasHuBatb, COCTaBAATb NNaH
peWeHns 3a4ad U BbINONHEHWUS BbIYUCNEHUMN. 4

1. BcnomHKu, cymMmoM Kakux [OBYX craraembix
MOXHO 3aMeHUTb Kaxkpgoe 4yucno ot 4
no 10. Pacckaxu no Ttabnuue.

4 3 2
3] 1 3 1 4

2] L1 4 2] L2 3 4

2. B pome xusytr paBe cembu. B nepBon cembe
nBOe [neTel, a BO BTOPOM — Ha 3 pebéHka
bonbwe. Ckonbko paeten BO BTOPOW cembe?
CKONbKO BCEro peTter >XUBET B 3TOM aome?




3. CoctaBb NO pPUCYHKY 3apjadyy, B BONpoOce KO-
Topok Obino Obl CNOBO MmMeHbwe, n pewu ee.
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4. CpasHu npumepbl B Kaxgom crtonbuke. Onpe-
Denu, No KakoMy npaBu/ly OHW COCTaBfieHbl.
3anuwK ewe no OAHOMY NPUMEPY W BbIYUC/IW.
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1 Y Bepnb AAAAA.
Y JleHbl Ha 2 6onble.
Ckonbko TpeyronbHukos y JleHbl?
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Y Muwm @ Y Konu

Ha ckonbko 6Gonblwe pbibok y Muwm, yem y Konu?
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1 VY Bepnl A AAAA.

Y JleHbl Ha 2 6onbuie.

Ckonbko TpeyronbHWkoB y JleHbi?
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